



# “走着读”的党史馆来啦

红湘党群教育微展馆昨日开馆,系全省首家沉浸式社区党群教育微展馆

■本报记者 刘思远  
通讯员 王海丽 龚燕

**本报讯** “这里有经典党史可以学习,有精彩设计可以打卡,有影像设备可以互动,有文创产品可以定制……”6月22日,红湘党群教育微展馆揭牌开馆。据了解,这是全省首家沉浸式社区党群教育微展馆,它的建成开放为全市广大党员干部群众了解党史、新中国史提供了重要阵地和崭新平台。

据了解,红湘党群教育微展馆由蒸湘区红湘街道办事处筹建,坐落在石坳社区合胜广场,由小区居民楼改建而来,分主馆、副馆,建筑面积约450平方米,于今年3月启动建设,6月落成开馆。记者现场看到,微展馆以其权威、趣味、亲民的风格成为“老百姓家门口的党群教育馆”。

当天,以“初心映像——百年峥



嵘初心如磐”为主题的开放展览吸引了人们的眼球。微展馆以“初心映像红湘党群教育微展馆”为展标,设计风格突出“红”字,主馆内容分为“红心向党赓续精神之脉”和“红色领航汇聚攻坚之力”两大篇章,全面展示中国共产党的百年奋斗历程,是一个“走着读”的党史馆。群众可以利用碎片化的时间,边走边看,学习党史知识。副馆策展主题为“红湘热土——砥砺奋进之志”,生动地呈现蒸湘区红湘街道成立至今二十多年的发展变迁史。

据红湘街道负责人介绍,微展馆集宣传教育、参观学习、互动交流三大功能于一体,下一步还将与时俱进开展主题活动,力争将其打造成为湖南省独具一格的基层党员群众精神家园,形成基层党群教育阵地头雁效应。

据了解,展馆免费向公众开放,目前仅接受团队预约,并限30人以内。

## 精心绣花布景,鲜花扮靓雁城

我市城区最大规模的“庆华诞、颂党恩”花卉景点亮相高铁衡阳东站广场

■文/图 本报记者 胡亚华 通讯员 文仕春

**本报讯** 历经4天精心绣花布景,22日,以“永远跟党走”为主题的大型花卉景点亮相高铁衡阳东站广场,6万盆鲜花绣拼而成的“中国结”,气势磅礴,喜庆气息扑面而来。

记者现场看见,高铁衡阳东站广场大型花卉景点由党徽、红旗、花瓣、祥云、和平鸽等元素组合成景,采用长15米、高5米的大型钢架作为龙骨架,骨架中央“庆祝中国共产党成立100周年”大字格外醒目,背面衬托着蓝色祥云,两侧为鲜红的旗帜,通过茂密的翠竹、高大乔木进行点缀处理,悬挂在树梢上的700只大红灯笼营造出欢乐喜庆的氛围。景点整体配色以红、黄、绿为主,采用了10余种色彩鲜艳的鲜花绣拼成“中国结”,描绘了和谐和美的繁荣景象。



花卉景点洋溢着喜庆的气息

学党史 悟思想  
办实事 开新局

衡汽集团客运分公司:

## 举办歌唱比赛 增强企业凝聚力

■本报记者 胡亚华 通讯员 贺亚君

**本报讯** 6月21日下午,衡汽集团客运分公司在市中心汽车站候车厅举办以“颂党恩 听党话 跟党走”为主题的歌唱比赛。

一首首歌曲深情唱响,时而轻柔婉转,时而跌宕激昂,精彩纷呈,掌声不断,全体参赛人员合唱《歌唱祖国》将比赛推向高潮。经过角逐,华新汽车站演唱的《国家》荣获一等奖;机关选送的《明天会更好》《我爱你,中国》荣获二等奖;81车队演唱的《没有共产党就没有新中国》、王江车站演唱的《走进新时代》、中心汽车站演唱的《红梅赞》荣获三等奖。

衡汽集团客运分公司相关负责人表示,将以活动为契机,进一步坚定跟党走、坚定为共产主义奋斗的理想和信念,将党史学习教育与全心全意为旅客服务紧密结合起来,以实际行动为党的百年华诞增光添彩。

## 声情并茂 讴歌党的光辉历程

市园林绿化服务中心举行“党史学习教育”主题演讲比赛

■本报记者 胡亚华 通讯员 肖芬芬

**本报讯** 6月22日,市园林绿化服务中心在衡阳抗战纪念城陈列室多功能厅举行了“党史学习教育”主题演讲比赛。

比赛现场,10名选手从不同角度,通过感人的事例及饱含激情的语言,表达了爱党爱国的真挚情感,讲述了对园林绿化事业的热爱,展示了昂扬向上拼搏进取的风采。记者现场看见,参赛选手围绕党的百年奋斗历史,结合我市园林绿化事业的发展历程,进行了精彩讲述。“园林工作者就像花草,努力地绽放,呈现美丽与芬芳。”来自岳屏公园园林维护班的周文强用身边鲜活的事例,生动地讲述了园林工作者的奋斗故事。他表示,将认真学习党史,把工作干得更好。参赛选手声情并茂,讴歌党的光辉历程,表达了对党的无限热爱,展现了园林工作者对党忠诚、砥砺奋进的良好精神风貌。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

·我为群众办实事·

■本报记者 姚永军 通讯员 欧阳良义

**本报讯** 6月20日,石鼓区碧桂园天汇小区至华源支路口增设的交通信号灯投入使用,困扰当地居民的出行安全隐患得以消除,这是市公安局石鼓分局、交警支队多警协作为民办实事的结果。

市公安局石鼓分局角山派出所辖区地处城郊接合部,近年来随着城镇化进程的加快,辖区道路建设得到迅猛发展,但交通设施供给滞后于需求。碧桂园天汇小区至华源支路口为下坡路段,没有任何交通信号标志,经常发生交通事故,影响居民安全出行,存在交通安全隐患。

为消除这一交通安全隐患,华耀城“项目警官”、角山派出所所长范健将情况及时向分局党委进行汇报,请示在此处增设交通信号灯。在石鼓分局党委协调下,市公安局交警支队正式立项。在交警支队设施大队的努力下,此处的交通信号灯安装完毕并正式“上岗”。多警协作为群众安全出行保驾护航的故事令当地居民拍手叫好。

## 下坡路口事故频发 多警协作消除隐患



新设交通信号灯